
Житель Республики Алтай подозревается в убийстве



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя Республики Алтай 1979 года рождения, проживавшего на территории села Усть-Большерецк, ранее судимого за причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 ноября 2020 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в предбаннике бани, расположенной на туристической базе в Усть-Большерецком районе, в ходе конфликта со своим знакомым, кулаками нанес удары по голове последнего, после чего вынес потерпевшего, находящегося в бессознательном состоянии и погрузил его в протоку реки, вдоль которой находилась туристическая база.

В результате вышеуказанных преступных действий подозреваемого, смерть потерпевшего

наступила спустя непродолжительное время.

В настоящее время проводятся поисковые мероприятия с целью установления местонахождения тела потерпевшего.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1517006>